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1401- 1402سال تحصیلی   
 

 نام و نام خانوادگی:

1402/ 26/1تاریخ امتحان :   نام مدرسه:   

3زمون شبه نهایی ریاضی و آمار  آ  نام دبیر مربوطه:  
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دقیقه  100مدت زمان:                      رشته انسانی ســـــــــــــــــــــــــــــوالات  

ف
دی

ر
 

75 ./  درستی یا نا درستی جمله های زیر را مشخص کنید. 
 

 رخ ندهد. Bرخ دهد و پیشامد   Aزمانی رخ میدهد که که پیشامد  A-Bپیشامد الف: 

 اجرای هر یک از گام های چرخه آمار ، گام های دیگر را به شدت تحت تاثیر قرار میدهد.کیفیت ب : 
!2پ:  + 3! = 5! 
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75 ./  جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب ریاضی پر کنید. 
نقطه تعداد..............مثلث می توان تشکیل داد.  10نقطه وجود دارد. با این   10الف: روی محیط دایره   

 ، جابجایی اشیاء اهمیت ندارد.شی  nشی از بین   rب: در...............انتخاب 

 شی می نامیم. 5شی متمایز را یک .............از آن   5ج: هر حالت از کنار هم قرار گرفتن 
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75/0  گزینه ی صحیح را انتخاب کنید. 
باشد. تعداد این اشیاء کدام است می  120تعداد جایگشت های چند شی متمایز برابر الف:   

1  )4                             2   )5                      3    )6                        4  )7  
 

با چه احتمالی سکه پشت و تاس زوج می آید؟ یک سکه و یک تاس را با هم می اندازیمب:                                                                                                                                         
1  )25/0                            2    )30 /0                 3    )35 /0                     4  )45  /0 

                
   رخه آمار در حل مسائل است؟ ی چحذف داده های دور افتاده جزء کدام یک از گام هاج: 

 تحلیل داده ها (  4              طرح و برنامه ریزی( 3           داده ها     (  2                        بیان مسئله(  1
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از بین این شهرها شهر استان فارس میخواهیم یک شهر را برای سفر  3شهر استان مازندران و  5شهر استان مشهد و  11از بین  1
   انتخاب کنیم. چند حالت برای سفر به این شهر خواهیم داشت؟
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چند عدد چهاررقمی زوج بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ 9تا  1با ارقام  1.5   
5 

.751 احتمال خرگوش از بین آن ها خارج میکنیم. با کدام  3خرگوش سیاه موجود است. به تصادف  4خرگوش سفید و  6در آزمایشگاهی  
 لااقل یکی از خرگوش ها سیاه است.
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𝑎𝑛در دنباله با جمله ی عمومی   2 = 𝑛2 + 𝑛  اختلاف جمله ی پنجم و ششم کدام است؟ ، 
 
 

                                                 
 

 
7 



  را بدست آورید. x سه جمله ی متوالی یک دنباله ی حسابی باشد.   xو  2x-1و  7اگر سه عدد  1
8 

است . جمله ی بیست و پنجم این دنباله را بدست آورید. 92و جمله ی نوزدهم برابر  52در یک دنباله ی حسابی جمله ی یازدهم برابر  2   
9 

.51 𝑎𝑛اگر جمله ی عمومی یک دنباله به شکل   = 3𝑛 −  10 باشد،رابطه ی بازگشتی آن را بنویسید.   1

 حاصل عبارت های زیر را در صورت وجود بدست آورید. 1.5
 

-36دوم ی  ها ج:  ریشه                     -125سوم  ی ب: ریشه                                64ششم  الف : ریشه های   

11 

به صورت رادیکالی و رادیکالی را به صورت اعداد تواندار بنویسید.حاصل هر یک از عبارت های تواندار زیر را  1.5  
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 را بدست آورید.   x در هر یک از معادلات زیر مقدار  1.5
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.توابع زیر را رسم کنید و نام آن را بنویسیدنمودارهای  1.5  
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1

7
)𝑥 

 
 
 

𝑦2= 3𝑥 
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تومان خواهد شد. نرخ تورم سالانه تورم سالانه ، چند درصد   3456سال برابر  3تومان است و قیمت آن پس از  2000قیمت یک کالا  1
 است؟ 

15 

 

. شکست نخوردن هنر نیست، هنر آن است که بعد از هر شکست برخیزیم  

 موفق و پاینده باشید. 










